

@郑州晚报一起做公益

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



## 郑州晚报爱心公益社成员 千双手套送给农民工子弟学校的孩子

# 爱心包着孩子们的小手,暖暖的 今天继续给孩子们送手套

进入冬季,郑州晚报爱心公益社通过爱心网友筹集的资金购买了数百条棉被,分批次送给桥下露宿的外来务工人员。上周,晚报爱心公益社的几名成员又到批发市场选购了1100双手套,昨天近800双手套送到了农民工子弟学校孩子们的手中,剩余的300多双今天将继续送到其他农民工子弟学校。

记者 廖谦 文/图



### 800双手套戴到孩子们的手上

决定为孩子们送手套后,公益社的几位成员放弃休息时间跑了几个批发市场,终于找到了物美价廉的手套。

1100双手套需要5000多元,爱心网友和市民捐助的善款还剩余4982元。

卖手套的商户得知大家是去献爱心的,给了一定优惠,但还是不够,于是大伙儿就又对了一些钱,把这些手套买了下来。

昨天上午,晚报爱心公益社的常春、王李

好、西蒙无线等网友开着自己的车,拉着满满三大箱手套来到了长江路大学路附近的一所农民工子弟学校。

这所学校条件比较艰苦,课桌椅都很破旧,不少孩子的手生了冻疮。

为了不打扰孩子们的正常上课,大伙儿等到9点半到10点的课间操时间,把近800双手套发到了孩子们的手中。

孩子们举起戴着手套的小手高兴极了,不停地说:谢谢叔叔!

### 今天继续给孩子们送手套

四二班的马浩杰,小手上都是冻疮,看到他戴上手套,大伙儿的心里感到一丝安慰。

马浩杰的父母离异,他一直跟着70多岁的爷爷生活,爷爷靠着一个摆摊维持生计。

五二班的张瑞娜来自驻马店,父母收废品养活一家人,她的小手上也都是冻疮。

学校的王老师,有一次让孩子们写自己的心愿,张瑞娜这样写道:爸爸妈妈很辛苦,虽然没钱给我们买新衣服,但我很爱他们,希望能让他们穿上新衣服。

今天,剩余的300多双手套还将送往农业路中州大道附近的一所农民工子弟学校。

读者王辉致电晚报热线96678:南三环京广路附近,一辆装满文具的大货车开出市场时侧翻,大小纸箱在地上摊成一片。  
记者 汪永森 文/图

## 没想到市场4个出口都是大坡 自己开上还是最高的一个 结果,车翻了

### 门口大坡把货车摞翻了

昨天下午3点半左右,京广路与南三环交叉口向南约500米的盈合万货城出口处,货车司机唐师傅将车开出市场时突然出现意外情况。

货车前轮压上了盈合万货城西侧出口处的坡形台阶,唐师傅感觉车辆向右倾斜起来,踩刹车后没来得及往回倒,车子已经向右整个翻倒。

记者赶到现场,只见这辆车牌号为鄂F1A776的货车侧翻在地,车前挡风玻璃和右侧后视镜破裂,倾倒地上的货物还未被搬走。

路人不时往前凑,但闻到货车旁边的柴油味都慢慢走开。

有目击者称,货车突然倾倒,坐在副驾驶位置的货主女婿猝不及防,腿部受伤被送往医院。

货主的老乡赵先生认为门前斜坡制造了这起事故。

“中间高有半米,车子斜着上去,不小心就出事!”他称,货物主要是文具用品,车辆整体侧翻并未造成太大影响。



### 交警认定司机要负全责

“以前没来过这个市场,没想到坡这么陡,车才翻了。”唐师傅说,他开这辆货车4年,车子被出门的小坡弄翻,事故出得有点冤。

唐师傅说,交巡警三大队民警划分了事故责任,他要对此起事故负全责,而他的货车买了交强险后,并未购买别的险种。

“倒是倒了,伤的可能不重,几千块钱就能修吧!”唐师傅安慰自己,认为车子主要是挡风玻璃和后视镜受损,其他部位应该没有受损。

他认为装货的人没有问题,是自己误判坡度,出事后他才发现盈合万货城西边4个出口都有这么高的坡度,而自己开上的又是最高一个。

“出事了有人告诉我,这些坡都是防水的,夏天路边积水会灌进来,市场还会让淹掉。”对于商户所说的向市场索赔的建议,唐师傅表示市场不可能分担损失。

下午4点半,一辆吊车赶到现场,大家开始搬离倒地的文具用品,准备对倒地的货车进行施救。

## 谁呀,又从楼上往下扔垃圾 大家都盯着点啊



家住汝河小区家属院26号楼1单元1号的贾志国,近来出门总是提心吊胆,怕被楼上掉下的东西砸中。

这不,昨天早上楼上就掉下来一块砖。

昨天早上8点,记者赶到汝河小区26号楼。

“这是楼上向下扔的砖头。”贾志国指着地面上的一块砖头说。

顺着贾志国手指的方向,只见他家窗口的雨搭上有一个洞。

贾志国说,楼上经常向下扔东西,给居民生活带来极大不便。

“太没有素质了。”一居民说,一个月前,他被楼上扔下来的垃圾砸中头部,虽然没受伤,但垃圾带着液体,让他感到非常恶心。

巡逻至此的汝办巡防队员张玉良和黄志军听到贾先生投诉后,与贾先生从二楼到五楼挨家挨户敲门问,但没有人承认扔垃圾。

老贾和张玉良报警求助。

民警说,市内发生过多起因为高层扔下或掉下的杂物或花盆砸伤人的事故。

“如果没有人承认,那么高层的所有住户都可能是伤人杂物的主人,有伤者状告楼上居民,不少都胜诉了,如果找不到肇事者,楼上的每一家都要为受伤者买单。”

巡防队员留下手机号,希望居民监督乱扔垃圾,请立即举报,到报警方可介入处理。

首席记者 徐富盈 文/图  
线索提供 宋女士(稿费50元)



感谢读者王辉提供这条线索,你获得了由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星2瓶(价值160元),请一周内到晚报305室领取。晚报有奖报料热线96678。